

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женева - первый город Швейцарии по уровню преступности |

Auteur: Надежда Сикорская, [Женева](#), 24.03.2010.



Задержан с поличным (© Cyberphoto)

Этот грустный показатель в три раза превосходит здесь средний по стране, но иностранцы, по официальному мнению, в данном случае не при чем.

|

Такую информацию, развенчивающую миф о безмятежной жизни на берегу Женевского озера, огласила глава женевской полиции Моника Бонфанти, комментируя представленный вчера доклад о деятельности ее ведомства за 2009 год.

В этом документе содержатся и другие любопытные факты, от которых придет в шок обыватель, привыкший идеализировать швейцарскую жизнь. Поделимся с читателями некоторыми из них. 

За последний год преступность в кантоне Женева выросла на 6%, выведя его на первое место по стране по числу правонарушений на душу населения. Достижение, конечно, сомнительное. Число краж и ограблений выросло на 3% (80% из них приходится на частные владения), что тоже не радует, но удивляет меньше, чем восемь зарегистрированных убийств, четыре из которых – бытовые, случившиеся, как говорится, в «кругу семьи».

С другой стороны, число покушений на жизнь и телесных повреждений снизилось на 2%, сократилось и число полицейских, пострадавших при исполнении служебных обязанностей – с 81 в 2008 году до 53 в 2009-м.

Женева остается излюбленным местом международных проституток – в прошлом году здесь трудились 2 705 представительниц этой древнейшей профессии, по сравнению с 2 115 в 2008 и 1 804 в 2007 годах. На рынке наркотиков существенных изменений не произошло, усилия полиции в этой области направлены, как и прежде, на борьбу с уличными дилерами и раскрытие криминальных сетей.

Присутствовавшая на пресс-конференции госсоветница по вопросам безопасности, полиции и окружающей среды (вот такие многопрофильные в Женеве политики) Изабель Роша предупредила, что власти намерены усилив действия полиции в таких криминогенных кварталах как Паки, Рив, О-Вив и привокзальные улицы.

Содержится в докладе полиции и статистика по ДТП, о самых значимых из которых мы регулярно рассказываем - их общее число уменьшилось на 13%, число пострадавших – на 9%, а вот смертельных исходов было зафиксировано 21, по сравнению с 11 годом раньше.

Пресс-секретарь женевской полиции Патрик Пюль так прокомментировал «Нашей газете.ch» это явление: «По уровню концентрации населения Женева опережает другие швейцарские города. Прочие ее особенности в наличие и аэропорта, и вокзала, и близости границ. Все это делает ее привлекательной». Г-н Пюль категорически отказался признать, что повышенная преступность хоть как-то связана в Женеве с большим числом проживающих здесь иностранцев, составляющих 40% населения.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zheneva-pervyy-gorod-shveycarii-po-urovnyu-prestupnosti>